
OGŁOSZENIE 
 
 

Dnia 30.05.2025 r. o godz. 1545 w sali nr 12 przy Pl. Mickiewicza 2  
w Ciepłowodach odbędzie się XIII sesja Rady Gminy Ciepłowody. 

 
Program posiedzenia: 
 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przedstawienie informacji z pracy Urzędu przez pana Wójta. 
3. Interpelacje i zapytania radnych. 
4. Przedstawienie raportu o stanie gminy Ciepłowody za 2024 rok. 
5. Debata nad raportem. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Ciepłowody wotum 

zaufania. 
7. Przedstawienie i rozpatrzenie sprawozdania finansowego i sprawozdania  

z wykonania budżetu za rok 2024. 
8. Zapoznanie się z opinia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Ciepłowody o wykonaniu 

budżetu Gminy Ciepłowody za 2024 r. i wnioskiem o udzielenie absolutorium  
Wójtowi Gminy. 

9. Przedstawienie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wydania 
opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Ciepłowody o udzielenie 
absolutorium Wójtowi Gminy Ciepłowody. 

10. Zapoznanie się z uchwałą RIO w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez 
Wójta sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2024 rok. 

11. Dyskusja nad sprawozdaniem z wykonania  budżetu za 2024 rok. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzeni sprawozdania 

finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Ciepłowody  
za rok 2024. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi  Gminy Ciepłowody 

z tytułu wykonania budżetu za 2024 rok. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Ciepłowody. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Ciepłowody na 2025 rok. 
16. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru 
zabytków na terenie Gminy Ciepłowody. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obszaru położonego w obrębie wsi Piotrowice Polskie. 

18. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
19. Zapoznanie z pismami wpływającymi do Rady Gminy.  
20. Wolne wnioski i informacje. 
21.  Odpowiedzi na wolne wnioski. 
22.  Zakończenie sesji. 
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